

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MESTRADO EM GEOGRAFIA – PPGG

EDITAL 02/2024 PPGG/ICH/Unifesspa

RESULTADO DA ANÁLISE BANCA DE HETEROIDENTIFICAÇÃO PARA CANDIDATOS A VAGAS DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS, NO PROCESSO SELETIVO PARA A 2ª TURMA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MESTRADO EM GEOGRAFIA

67/03/0025, 17:48

spac unitespa edu brispaciprotocorotocomenti/documento_visualizaciacjaf7trprime=trueE8D0c=1165110



UNIVERSIDADE FEDERAL DO SIL F SUDESTE DO PARÁ
DIADERÃO PEDIFIAR DIVERDIDADE HETEROGRAMISTICAÇÃO E ETNICIDADE

ATA DE PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO DA UNIPESSPA Nº 1 / 2025 - OPDIVHETNIC (11.92)

Nº do Protocolo: 23479.003285/2025-86

Marabá-PA , 07 de março de 2025.

COMISSÃO PERMANENTE PARA A DIVERSIDADE, HETEROIDENTIFICAÇÃO E ETNICIDADE

ATA DE PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO DA UNIFESSPA

Aos 07 (sete) dias do mês de março de 2025 (dois mil e vinte cinco), és 12:00 (decessete) horas, na sala do Núcleo de Ações Afrimativas, Diversidade e Equidade (NUADE), Prédid Administrativo, Unidade III, Campus de Marabi, reuninam-se os integrantes de Comissão Permanente para Diversidade, Heteroidentificação e Etnicidade da Unitesspa para a realização do procedimento de heteroidentificação complementar à autodeciasção dos(as) candidatos(as) negros(as), para fins de preenchimento das vagas receivadas conforme prevé o EDITAL 02/2004 PROGNICH/Unitesspa - PROCESSO SELETIVO PARA A 2º TURBINA DO CURSO DE MESTRADO EM GEOGRAPIA (flurma 2025), sendo, a presente comissão, composta por Janeilson Macédo Luiz, Naurinete Fernandes Inácio Reis e Modem Erane Gonçalves dos Santos. O resultado do procedimento foi o seguinte:

Nome do Candidato	Parecer	Justificativa
Lucas Lopes da Trindade	Deferido	Apresenta características fenorípicas que possibilitam a validação da confução de candidato autodeclarado negro (preto e pardo)

(Assinade digitalmonie em 87/93/2035 17/45) AMALISON MACEDO LUIZ DIRETOR DE FACULDADE Matricia - 2142497 (Assistate digitalmente em 67/03/2025 67/37) MACLEM FRANCE GONCALVES DOS SANTOS SECRETARIO EXECUTIVO Matrixio: 12366/32

(Assisado digitalmente am 67/43/2035 67-46) MAURIMETE FERNANCIES IMACIO REIS SOCIOLOGO Matrícula: 3696107

https://sipac.unifesspa.edu.hr/public/documento-vindes.ygs informando seu mimero: 1, ano: 2025, tipo: ATA DE PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO DA UNIFESSPA, data de emissio: 07/03/2025 e o cidigo de verticação: 15ab45562

His Alex offeres etchisatedes transmissioneric destinants/fresht-haddfor-19610

1/1

Comissão Avaliação de Avaliação PPGG-Unifesspa